
 
  

ΟΝΟΜΑ: …………………………………………………………………………………………   

 

1) Να υπολογίσεις με το νου και να κυκλώσεις το σωστό. 

Ε.Κ.Π. (6,10) α) 10 β) 24 γ) 30 

Ε.Κ.Π. (4,12) α) 12 β) 16 γ) 24 

Ε.Κ.Π. (8,5) α) 20 β) 40 γ) 80 

 

 

2) Να βρεις το Ε.Κ.Π. των αριθμών: 

45            60 42         168 11          55          88 

   

   

 
 
 

  

Ε.Κ.Π.(45,60) ………..                    Ε.Κ.Π.(42,168) ………..                      Ε.Κ.Π.(11,55,88) …….  

 

 

ΠΡΟΒΛΗΜΑ 

3) Ποιος είναι ο μικρότερος αριθμός χρημάτων σε € που μπορεί να μοιραστεί 

σε 22,  21  ή  14 παιδιά και να μην περισσέψει κανένα €; (τι θα χρειαστεί να 

βρω;) 

Λύση: 

 

 

 

 

Απάντηση: 

 

 


